



由羅嘉豪(左至右)、祖絲和 AJ組成的澳門團體。

## 林心如曝「生涯重大決定」 霍建華視女兒如命 成天陪伴

◆看中國訊

現年 43 歲的凍齡美女林心如，曾演出許多膾炙人口的經典戲劇，像是《還珠格格》、《鹿鼎記》、《男才女貌》等。在個人網站上晒出自己就讀世新大學碩士班的學生證，開心的表示，要讓自己好好重新歸零，換位思考，再忙都要重拾做學生的樂趣。

林心如在臉書上分享自己的新身分並寫道：「睽違已久的學生證，忙碌真的不能當作不再進步藉口，重拾當學生的樂趣，讓自己重新歸零，重新換位思考，一切的學習重新（從心）開始。」此消息一出，許多網友紛紛留言表示：「可以跟你當同學嗎！」「這一班人數要爆了。」「一定不會有學生翹課了。」「老師跟學生也太幸福了吧！」據瞭解，林心如就讀的是世新大學傳播管理學系碩士專班，一週上課兩天，這樣的時間可以讓林心如兼顧家庭、事業與課業。

林心如與霍建華結婚、生女

以來，夫妻倆曝光度大減，而霍建華更是從昔日如日中天的古裝男主角一號，到了如今的黯然沉寂。由於夫妻低調極少秀恩愛，這幾年外界對於兩人的婚姻一直是各種傳言不斷，尤其是婚變傳聞更是隔三差五就鬧上一次。

在談及夫婿霍建華的近況時，林心如用霍建華答覆兩歲女兒的話語「我失業很久了！」來透露他在家待業的現狀。很難以想像，曾經因為《仙劍》、《花千骨》等作品被視為古裝男主角一號，被視為古裝男主角一號、在中國人氣如火如荼的霍建華，在和林心如閃婚生女後的這幾年，

# 容祖兒獻聲祝福 令 MFM 好感動

◆看中國訊

有「澳門 F.I.R.」之稱的夯團 MFM，圓夢推出首張國語專輯《限時動態》，舉辦盛大記者會，由嘉豪、祖絲和 AJ 組成的 MFM，是兩男一女的意思，同時也是澳門機場的國際代碼，記者會除了有最愛的周慧敏祝福，綜藝天王吳宗憲和容祖兒也特別錄了祝福 VCR，尤其容祖兒的畫面一出來，嘉豪、祖絲和 AJ 齊聲尖叫，一秒落淚，祖絲和 AJ 止不住淚，AJ 還大喊：「謝謝祖兒，我腿軟了！」

嘉豪說：「希望將來自澳門的華語音樂發揚光大，介紹給全世界聽！」有趣的是，祖絲和 AJ 是澳門威尼斯人酒店集團的員工，過著白天上班、晚上練舞、玩音樂的「兼職藝人」生活。

其中團員 AJ 會講六國語言，且有葡萄牙血統，唯一女成員祖絲則會西班牙文，現場還用西班牙語對主持人黃子佼說：「佼

哥好帥！」祖絲和 AJ 任職威尼斯人集團，祖絲負責企業傳訊、AJ 則專長活動行銷，蠟燭兩頭燒，但憑著對演藝事業的興趣，兩人都樂此不疲。

為了計畫這次到臺灣出專輯，兩人都犧牲休假，把假期累積起來，用作這次三趟的臺灣唱片宣傳，其中，AJ 竟為此，3 年都沒出國度假，團長嘉豪則努力

開了唱片公司，經營 MFM 也簽了其他藝人，三位都如同他們的新歌〈Perfect〉充滿健康、積極正面能量。

此外，秉持著宣傳澳門的使命，MFM 還特別秘密訂做了一套由澳門獨有的葡式馬賽克圖騰西裝，送給黃子佼。

黃子佼也有備而來，說身上的黃襯衫，也是為 MFM 特別挑選的，上頭印著滿滿的臺灣鳳梨，黃子佼並解說，鳳梨在臺語叫「旺來」，全身穿著「旺來」，預祝 MFM 首次發國語片旗開得勝，獎項、排行榜旺旺來，讓他們相當驚喜。

MFM 先是演唱抒情歌〈最寂寞的歌〉，成功打開臺灣媒體的耳朵，又唱跳起舞曲〈Perfect〉，炒熱現場氣氛，MFM 很不簡單，靠實力瞬間就敲開進軍華語樂壇的大門！

## 新歌真的來了 周杰倫曝光歌名

◆看中國訊

天王周杰倫睽違 3 年未發行新專輯，歌迷們等了又等，周杰倫終於在今年 4 月間宣布動工，8 月初多次預告：「新歌要來了，不要嚇壞。」8 月底更直接點出 9 月中就能聽到新歌。眼見時間逼近，周杰倫透過社群平臺宣布，新歌〈說好不哭〉將在 16 日晚間首播，「我只能說，如果沒趕上首播，你會哭。」

周杰倫過去通常維持 1 年 1 張專輯的速度，但在 2016 年發行《周杰倫的床邊故事》後就沒有發行新專輯，即使期間開了不少場演唱會，也陸續出了幾首單曲，每次周杰倫在 IG 發文分享生活日常，留言中總能看見歌迷「催歌」，就連今年七夕，他以〈告白氣球〉向老婆昆凌表白，都被愛妻吐槽：「這首歌我聽膩了，需要來點新的。」逗樂不少粉絲。



林心如

## 邱澤演小人物 翻轉銀幕形象

◆看中國訊

電影公司搶先舉辦特映會，邱澤有別以往的演出，讓觀眾直呼看不出「豪洨」原來竟是帥氣大明星。邱澤表示，拍片時很投入角色，就連自己在片場看拍攝影像時，也會納悶「這個人到底是誰啊」。他指出，《江湖無難事》是他演出作品中最喜歡的劇本之一，也希望自己的演出，「能帶給大家一段很奇幻的旅程！」

邱澤為了一甩英俊形象，讓自己變成慘賠一屁股債的黑道小弟。邱澤設計一個充滿小人物感的小動作，就是一碰到困難，就忍不住環抱身體抓癢，並以此貫穿全片，讓角色更豐富。

## 世界盃籃球賽魯比歐 19 分 9 助攻 西班牙力退黑馬波蘭晉級 4 強

◆看中國訊

世界盃男籃 8 強賽第二戰，以複賽分組 J 組第 1 晉級的勁旅西班牙隊，碰上本屆黑馬波蘭，西班牙隊靠著明星後衛魯比歐 (Ricky Rubio) 挺身而出，送出 19 分、9 籃板，第 4 節末擺脫波蘭糾纏，率隊以 90：78，拿下勝利晉級。

在魯比歐單節攻下 8 分帶領下，西班牙開賽後多半時間處於領先，波蘭雖一度以 18 比 18 扳平，但西班牙連下 4 分後，首節以 22 比 18 領先波蘭。

波蘭在次節靠美國歸化球員史勞特 (A.J.Slaughter) 的三分球，一度將落後縮小到 1 分，但西班牙隨即發動一波 9 比 0 攻勢，瞬間以 38 比 28，領先達兩位數；波蘭接著回敬一波 9 比 1 攻勢，追到只差 2 分，不過西班牙

牙再以 5 比 0 攻勢拉開領先。

上半場西班牙在 J. 厄南戈梅茲 (Juan Hernangomez) 攻下兩隊最高 14 分，魯比歐、費南德茲 (Rudy Fernandez) 都攻下 9 分的情況下，以 46 比 41 領先波蘭。

兩隊易籃再戰，西班牙打出 12 比 3 開局，轉眼以 58 比 44 甩開波蘭糾纏，但波蘭 14 比 7 反撲，一度把落後縮小到 7 分，在歐利奧拉 (Pierre Oriola) 上

籃得手後，西班牙以 67 比 58，帶著 9 分領先進入最後一節。

末節波蘭 14 比 9 攻勢，一度以 72 比 76 緊咬，西班牙靠 W. 厄南戈梅茲 (Willy Hernangomez Geuer) 一次「三分打」，以 79 比 72 擋住波蘭反撲，後再拉出 6 比 0 攻勢，再以 85 比 72，將領先拉開到兩位數，最終西班牙以 90 比 78，擊敗波蘭，晉級 4 強。

西班牙大將魯比歐這次包括三分球 4 投 3 中，11 次出手命中 7 球，攻下全場最高 19 分，並傳出兩隊最多 9 次助攻；W. 厄南戈梅茲、費南德茲分別獲得 18 分、16 分。

波蘭的史勞特也攻下全場最高 19 分，華欽斯基 (Adam Waczyński) 則是拿下 15 分。



魯比歐